

# 罷工一天。鬧劇一場

## 美國職棒恢復正常作業

### 球員滿心歡喜回到球場

【美聯社紐約七日電】職棒球員只罷工了一天，即因與資方達成暫時協議而告終。球賽也將繼續進行。

職棒聯盟主席的辦公室，於七日中午十二時三十分宣布，勞資雙方已達成簽定為期五年的新合約的一項暫時協議。距離職棒球員正式展開罷工的時間，還不到二十四小時。

各球隊已接獲通知，要他們立即準備在八日恢復作業。因罷工關係，各球隊兩天內共延誤了二十五場球賽，約為本季中百分之二的比賽場次。

美國聯盟立即計劃將延誤的比賽補回來，同時，國家聯盟也將如期進行原定於八日舉行的各場比賽。

在美國聯盟方面，要在八日連賽兩場的球賽包括巴爾的摩隊出戰多倫多隊、波士頓隊對芝

加哥隊、克里夫蘭隊遭遇紐約隊、底特律隊出賽堪薩斯隊，以及密爾瓦基隊對抗德州隊。

國家聯盟主席費尼表示，該聯盟所延誤的所有一場比賽，將在以後補回來。他說：「八日那天，我們還是各隊只打一場。」

球員得以恢復，滿心歡喜的職棒球員表示，他們也急於回到球場上。

巴爾的摩金鶯隊的球員代表麥基瑞格說：「我真是興奮萬分，使我大喘一口氣。」

麥基瑞格在接受ABC體育電台訪問時說：「他們已達成協議。現在只等把它寫成文件，完成公證。我所關心的是，如果它拖過二十四至四十八小時，這項談判可能又告破裂。」

堪薩斯城皇家隊的球員代表奎森貝利說：「他們告訴我，我們已達成一項口頭協議，同時要我去連絡所有的球員。我們今晚無法比賽，

但看起來明晚我們就能穿上球衣，繼續比賽了。」

數支球隊的發言人也支持此種說法，並說他們預期八日的比賽會如期舉行。辛辛那提紅人隊的「曼手奧斯特表示，球隊已指示他，準備搭乘七日晚上飛往洛杉磯的班機，到那兒參加比賽。

加州天使隊的一壘手史科尼爾說：「我很高興，一切問題都解決了，一切能恢復正常作業。」

紅人隊的球員代表普萊斯表示，他必須在七日打電話給該隊所有球員，告訴他們協議中的各項條件，並請他們投票同意或反對票。

紅人隊的救援投手布肯南，是一位新兵。他說，他負擔不起長期不打球，我還考慮過搬去愛荷華州，和他的姻親一起住。今年的新手最低薪資是年薪四萬元。

布肯南說：「這一陣子我都在為此擔心不已，我幾乎已想打道回愛荷華。現在，我真高興能再穿上球衣打球。」

底特律老虎隊安排旅行的秘書布朗表示，他已在堪薩斯城機場留話給數位打算回家的球員。他在留話中告訴這些球員有關談判的新發展，但並未要求他們回到旅館。

加州天使隊的經理毛契說：「我現在唯一在想的是，如何重新安排我們的投手順序，首先得決定明晚出戰明尼蘇達隊時該用那一位投手。」

匹茲堡海盜隊經理坦納說：「我們的球員散至波多黎各，多明尼加共和國和其他各地。如果事情解決了，我們會把他們召回來賽球。我只希望這一切是真的。」



美國職棒選代手費爾在晚日三爾費表代手選棒職國美  
菲麥表代閩老隊球是的一在坐。工罷束結，議協成  
(真傳社聯美)。爾

